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                  APROB
                                                                                                                                  Primar,

                                                                                                                               Ion Lungu
     RAPORT

pentru aprobarea Proiectului de Hotărâre  privind  aprobarea demarării procedurii de delegare prin concesiune a serviciului  public de salubrizare menajeră 

în municipiului Suceava,
Prin modul de organizare şi desfăşurare a activităţii serviciilor publice de salubrizare, Consiliul Local Suceava este obligat să asigure realizarea următoarelor obiective:

· îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale cetăţenilor prin promovarea calităţii şi eficienţei acestor servicii;

· creşterea calităţii vieţii cetăţenilor, prin susţinerea dezvoltării economice a municipiului, în principal prin stimularea mecanismelor economiei de piaţă în scopul atragerii investiţiilor profitabile pentru comunitatea locală;

· dezvoltarea durabilă a serviciilor;

· protecţia mediului înconjurător.

· protecţia sănătăţii publice;

· autonomia locală şi descentralizarea;

· responsabilitatea faţă de cetăţeni;

· conservarea şi protecţia mediului înconjurător;

· calitatea şi continuitatea serviciului;

· tarife echitabile şi accesibile tuturor consumatorilor;

· nediscriminarea şi egalitatea tuturor consumatorilor;

· transparenţa, consultarea şi antrenarea în decizii a cetăţenilor;

· administrarea corectă şi eficientă a bunurilor proprietatea publică şi a banilor publici;

· dezvoltarea durabilă.

            Serviciul public de salubrizare menajeră cuprinde următoarele activităţi:

a) colectarea şi transportul deşeurilor menajere (fracţia umedă) de la persoanele fizice, de la persoane juridice şi de la instituţiile publice de pe raza municipiului Suceava până la punctul de sortare; 

b) colectarea şi transportul deşeurilor reciclabile (fracţia uscată): fracţiuni de hârtie/carton, sticla, mase plastice şi metal, de la persoane juridice şi de la instituţiile publice de pe raza Municipiului Suceava până la punctul de sortare; 

c) colectarea, transportul, depozitarea şi valorificarea deşeurilor voluminoase provenite de la populatie, institutii publice şi agenți economici, neasimilabile celor menajere (mobilă, obiecte casnice, deşeuri textile, vegetale, lemnoase deseuri de echipamente electrice şi electronice, etc)

d) colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe, generate de activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a acestora.

e) sortarea efectivă a deşeurilor din amestec pe tipuri şi categorii,( fracţia umedă) aşa cum sunt ele specificate în legislaţie sau sub formă de angajament privind regimul deşeurilor,

f) sortarea efectivă a deşeurilor din amestec pe tipuri şi categorii,( fracţia uscată) aşa cum sunt ele specificate în legislaţie sau sub formă de angajament privind regimul deşeurilor,

g) eliminarea şi transportul către depozitul final a deşeurilor nereciclabile, rezultate în urma procesului de sortare.
În prezent, Consiliul Local al municipiului Suceava nu dispune de dotarea corespunzătoare şi de personal specializat, necesar pentru constituirea unui operator capabil să efectueze serviciul public de salubrizare menajeră şi care să poată să fie licenţiat de A.N.R.S.C.

Motivul de ordin financiar care justifică concesiunea serviciului este obţinerea redevenţei.

Având în vedere  reglementările protecţiei mediului, Consiliul Local al municipiului Suceava are responsabilităţi şi obligaţii pentru a asigura un mediu sănătos pentru cetăţenii municipiului Suceava.

Odată cu încheierea noului contract, Primaria municipiului Suceava îşi propune modernizarea sistemului de colectare a deşeurilor municipale prin:
    - realizarea/amenajarea a minim 30 de puncte supraterane speciale de colectare a deşeurilor reciclabile  pentru populaţie în zonele aglomerate şi comerciale dotate cu 4 eurocontainere cu capac speciale de 2,5 mc din care 1 eurocontainer pentru hârtie, 1 eurocontainer pentru sticla, 1 eurocontainer pentru mase plastice şi 1 eurocontainer pentru metale, prin realizarea unor platforme betonate împrejmuite. Amenajarea punctelor supraterane de colectare a deşeurilor reciclabile se va realiza de către Operator etapizat, în primele 6 luni de la data semnării contractului;
   - realizarea/amenajarea a unui număr de minim 100 platforme subterane pentru colectarea deşeurilor menajere va fi realizat de către Operator în două etape astfel:
    - 50 de platforme subterane cu câte 4 eurocontainere noi din care 3 eurocontainere de 1,1 mc pentru deşeuri menajere (fracţia umedă) şi 1 eurocontainer de 1,1 mc pentru deşeurile reciclabile (fracţia uscată), în primul an de la data semnării contractului. În maxim 6 luni de la semnarea contractului de delegare Operatorul trebuie sa înceapă lucrările de executare a platformelor subterane, 
   - 50 de platforme subterane cu câte 4 eurocontainere noi din care 3 eurocontainere de 1,1 mc pentru deşeuri menajere (fracţia umedă) şi 1 eurocontainer de 1,1 mc pentru deşeurile reciclabile (fracţia uscată), în al doilea an de la data semnării contractului.
   - realizarea/amenajarea a unui număr de minim 100 platforme  cu containere semiîngropate pentru colectarea deşeurilor menajere va fi realizat de către Operator în două etape astfel:
   - 50 de platforme cu câte 3 eurocontainere noi din care 2 eurocontainere de 3 mc pentru deşeuri menajere (fracţia umedă) şi 1 eurocontainer de 3 mc pentru deşeurile reciclabile (fracţia uscată), în primul an de la data semnării contractului. În maxim 6 luni de la semnarea contractului de delegare Operatorul trebuie sa înceapă lucrarile de executare a platformelor subterane, 
- 50 de platforme cu câte 3 eurocontainere noi din care 2 eurocontainere de 3 mc pentru deşeuri menajere (fracţia umedă) şi 1 eurocontainer de 3 mc pentru deşeurile reciclabile (fracţia uscată), în al doilea an de la data semnării contractului.

- dotarea locuinţelor individuale cu câte două pubele de 120 l, inscripţionate corespunzător, pentru colectarea deşeurilor, fracţia umedă şi fracţia uscată.
     - achiziţionarea şi montarea a minim 1.000 coşuri stradale de gunoi, pe an, în plus faţă de cele existente;
 - amenajarea a doua locuri de joacă pentru copii, pe an.
În desfăşurarea activităţii de salubrizare menajeră a municipiului, este obligatorie respectarea principiilor ecologice, pentru asigurarea unui mediu de viaţă sănătos. În acest scop, Consiliul Local, persoanele fizice şi juridice, răspund pentru îmbunătăţirea microclimatului urban, înfrumuseţarea şi protecţia peisajului şi menţinerea curăţeniei.

   Delegarea gestiunii prin concesiune este prevăzută în Legea nr.51/2006, privind serviciile comunitare de utilităţi publice cu modificările şi completările ulterioare şi în Legea nr.101/2006 privind serviciile publice de salubrizare a localităţilor, modificată şi completată prin Legea  nr.224/2008.

    Prin elaborarea Studiului de fundamentare a fost stabilită soluţia de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare menajeră şi anume concesionarea prin licitaţie publică deschisă 

    Caietul de sarcini privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare menajeră a Municipiului Suceava  cuprinde condiţiile minime pentru desfăşurarea licitaţiei de delegare a serviciului public de salubrizare menajeră a municipiului Suceava.
Aceste condiţii minime se referă  la condiţiile de exploatare a serviciului de salubrizare menajeră , obiective de ordin economic, financiar şi de mediu, obligaţiile privind protecţia mediului, a sănătăţii publice, precum şi îndeplinirea indicatorilor minimi de performanţă prevăzuţi în Regulamentul de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare a municipiului Suceava.

   Apreciem ca fiind necesară şi oportună promovarea şi aprobarea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de delegare prin concesiune a serviciului  public de salubrizare menajeră în municipiului Suceava.
             Director,                                                                                        Şef Serviciu,

         Mihai Hostiuc                                                                              Cornel Hanceriuc
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